# Amusement 文娱志 他们负责貌美如花,我们负责点赞找茬! 1691 / P24

有型 Style



囧丁秀 Show

# 吴昕的硬伤

近日,吴昕在参加《我们相爱吧》时谈到了自己曾 经遭受过网络暴力,并在录制时失控痛哭。她还坦言自 己一开始和潘玮柏有距离感的原因是害怕再次被粉丝 攻击,还差点哭花了妆。

其实吴昕自从出道以来就一直饱受非议。曾经 在主持人比赛中获得佳绩,但是在《快乐大本营》中 的存在感却没那么高。但是她却一直是"微博热搜体 质"。在节目中,她经常因为节目效果需要和各类男神 组成临时CP。从国内的李易峰、韩庚、张远,再到国外的 李敏镐、李钟硕等等。有一段时间吴昕甚至被称为"男 神收割机"。也正因为这样,她每次登上热搜,似乎都是 因为和男明星的绯闻。许多男明星的粉丝也因此感到不 满。有一段时间,在吴昕的微博评论里经常可以看到一 些黑粉的带有攻击性的留言。

除了"热搜体质",她的傻白甜人设也总是受到质 疑。古天乐在《快乐大本营》当嘉宾的时候,也曾戏称最 不喜欢她这种装可爱的女生。当然傻白甜这个人设肯定 有一部分是节目效果和设置的安排,但是这个人设确实 不适合所有明星。

其实对于吴昕来说,傻白甜倒不是件坏事,只是看 她利用在哪个方面。虽然她出演了《深夜食堂》,但是显 然她还是把工作重心放在主持上的。对她来说,在《快 乐大本营》里卖卖萌,装装傻其实没什么不好。一山不容 二虎,一个《快乐大本营》要是有两个谢娜这样的人设 的主持人显然也是不可行的。但是在别的节目上,吴昕 完全可以往更加成熟的方向去发展。与其塑造傻白甜人 设,不如塑造个"反差萌"的人设,既有单纯的一面又有 成熟的一面,这样子的人设反而能吸引更多人的关注。



大牌 Stars

# 张彬彬▶老成又乐观的"90后"

《三生三世十里 桃花》之后,张彬彬 彻底火了,不但成为 各大古装剧争抢的对 象,更是在最短的时间 内登上了男主角的交 椅——8月14日即将在



优酷上线的《秦时丽人明月心》中,他饰演嬴政,将和迪丽 热巴饰演的公孙丽上演一场虐心动人的旷世之恋,在家国 离散、战火纷飞中一展江湖儿女的乱世情怀。

在开播发布会上,戏外的迪丽热巴和张彬彬虽然首次 扮演情侣,但也受到了大众的关注:发布会首次放出戏中 嬴政和公孙丽的吻戏片段,两位主演更现场互换角色还原 剧中场景:迪丽热巴严肃深情,攻气十足,张彬彬则一脸害 着,搞笑的场景让现场粉丝忍俊不禁。不过,这种老实呆萌 时常会害羞的状态,正是角色之外最真实的张彬彬。"我觉 得嬴政和我本身有相似的地方,也有不同的地方。相似的地 方是喜欢把感情藏在心里,即使有不开心的事情,也习惯自 己一个人去承担;而不同的地方是我本身会偏活泼一点,我 是乐观主义者。"

更多时候,他对待一个问题的看法甚至给人老成的感 觉,问他,"《秦时丽人明月心》和传统古装剧相比有什么 不同?"他的回答完全不像一个"90后",充分展现了自己 看待剧本的全面性: "这部戏融入了多种剧种元素,包括正 剧、偶像剧、武侠剧、宫斗剧、虐恋剧等,而且表现方式上也 非常不同,无论是从人性情感上还是动作展现上都很有看 头,非常具有冲击力。"

# MicroBlog



@李冰冰:走在机场突然觉得,人是 不是要路过许多自己,才会离"家"更 近?小时候想去探索全世界,后来才 发现,原来家人在的地方,就是我的全 世界。

(以上内容来自新浪微博)

# 接近 Close



# 张俪:默契重聚

凭借《上古情歌》中的表现话题十足的张俪近日 和好友李晨一同现身GP芝柏表2017 Laureato桂冠 系列发布会, 两人均以黑色系西装亮相, 张俪当天穿 了一双黑色拖鞋登台, 虽然特立独行, 少有艺人穿拖 鞋出席活动, 却意外获得一片好评。 在现场她和李晨 也默契十足,据悉,这是继《北京青年》后的再次合 体,让不少网友直呼陷入回忆杀。

出演了《一级谋 杀》《刺杀肯尼迪》的 金球奖影帝凯文·贝肯 登上ICON杂志,黑白 风大片酷肃十足。



# 锦荣:搞怪亮相

和蔡依林分手之后, 许久不见的锦荣近日出现 在了上海环贸iapm《赛车总动员3: 极速挑战》电 影主题展上, 他不但现场与"闪电麦坤"比帅大秀 好身材, 还手把手教授粉丝如何走秀、与粉丝比拼 搞怪三连拍。而谈到自己的感情问题, 他表示: 并 不觉得到了三十几岁就应该结婚,自己的心态还很 年轻,目前没有这个打算。